Rallye Maths 95 — IREM épreuves maternelle 2020-2021

LES RECIPIENTS

Voila deux récipients et voici un gobelet.

[ Récipient n°1 ]

[ Récipient n°2 ]

[ Gobelet ]

Trouvez lequel des récipients, n°1 ou n°2, peut contenir le plus
d’eau. Expliquez comment vous avez fait. Il est interdit de
transvaser |'’eau directement d’un récipient a I'autre.

Remarques :

- avoir deux récipients de formes et de hauteurs différentes. Le récipient le plus haut ne doit étre
celui qui a le plus gros volume ;

- avoir au moins une unité-gobelet d’écart ;

- la réponse de la classe a renvoyer doit permettre de comprendre les différentes stratégies mises
en place par les éléves







